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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται 
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις 
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και 
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι 
για τις εκφραζόμενες απόψεις.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ



Είστε έτοιμοι να ανεβάσετε τη γεωργία σας στο επόμενο επίπεδο; Η ψηφιακή γεωργία είναι 
το μέλλον και ήρθε η ώρα να συμμετάσχετε. Η υιοθέτηση της ψηφιακής γεωργίας μπορεί να 
αποφέρει σημαντικά οφέλη στην επιχείρησή σας, παραδείγματος χάριν, αύξηση της 
παραγωγικότητας και της κερδοφορίας, μειωμένες περιβαλλοντικές επιπτώσεις, μειωμένα 
κόστη και καλύτερες αποδόσεις των καλλιεργειών.

Η ψηφιακή γεωργία περιλαμβάνει τη χρήση τεχνολογίας και λύσεων που βασίζονται σε 
δεδομένα για τη βελτίωση των γεωργικών πρακτικών. Με την ενσωμάτωση ψηφιακών 
τεχνολογιών, όπως η γεωργία ακριβείας, η τηλεπισκόπηση και η ανάλυση μεγάλων 
δεδομένων, μπορείτε να βελτιώσετε σημαντικά τις δραστηριότητές σας:

Τα οφέλη της ψηφιακής γεωργίας είναι πολλά, 

αλλά είναι στο χέρι σας να κάνετε το πρώτο βήμα.

Οικοδόμηση δεξιοτήτων για
την ψηφιακή γεωργία

μπορείτε να λαμβάνετε αποφάσεις βάσει 
δεδομένων σχετικά με το πότε να φυτεύετε, 
να ποτίζετε και να μαζεύετε τις καλλιέργειές 
σας,

μπορείτε επίσης να παρακολουθείτε με 
μεγαλύτερη ακρίβεια την υγρασία του 
εδάφους, τη γονιμότητα και τα επίπεδα 
θρεπτικών συστατικών, επιτρέποντας τη 
βελτιστοποίηση της χρήσης λιπασμάτων και 
νερού,

μπορείτε να ξεκινήσετε την παρακολούθηση 
της υγείας των καλλιεργειών σε πραγματικό 
χρόνο, επιτρέποντάς σας να εντοπίζετε 
γρήγορα και να ανταποκρίνεστε σε εστίες 
παρασίτων και ασθενειών,

μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε 
ψηφιακά εργαλεία για να προβλέψετε τα 
καιρικά μοτίβα και να προσαρμόσετε 
ανάλογα τις γεωργικές σας πρακτικές.

Αναπτύξτε τις γνώσεις σας, 

αποκομίστε επιτυχία με το AgriSkills!
Το « AgriSkills – Entrepreneurial Skills for Digitaliza�on of Agriculture in Rural Areas» είναι 
ένα Ευρωπαϊκό έργο που χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+. Πίσω 
από το AgriSkills, είμαστε πέντε Ευρωπαίοι εταίροι από τη Γερμανία, την Ελλάδα, τη Βόρεια 
Μακεδονία, την Αυστρία και τη Σλοβενία που εργάζονται από κοινού έχοντας ως αποστολή 
την υποστήριξη της βιώσιμης ανάπτυξης στις αγροτικές περιοχές σε περιφερειακό επίπεδο 
στην Ευρώπη.

Η ομάδα μας διαθέτει τεράστια εμπειρία στην επιχειρηματική ανάπτυξη, την επαγγελματική 
κατάρτιση, τις ψηφιακές τεχνολογίες και την περιφερειακή ανάπτυξη. Στόχος μας είναι να 
τονώσουμε την ευαισθητοποίηση και τη γνώση των παραγόντων στον τομέα των ψηφιακών 
και επιχειρηματικών δεξιοτήτων που είναι απαραίτητες για την εφαρμογή καινοτόμων 
ψηφιακών τεχνολογιών.

Μελέτη των πραγματικών αναγκών για την ανάπτυξη αναβαθμισμένων 
γνώσεων και ικανοτήτων που είναι επωφελείς για τη χρήση και υιοθέτηση 
ψηφιακών τεχνολογιών στη γεωργική παραγωγή και διαχείριση·

Πρόγραμμα εκπαίδευσης AgriSkills για αυτοδιδασκαλία ή μικτή μάθηση, με 
πέντε ενότητες, που οργανώνεται ως μια «καθοδηγούμενη περιήγηση» μέσα σε 
όλο το φάσμα των ψηφιακών ευκαιριών στη γεωργία, εισάγοντας τις 
απαραίτητες δεξιότητες και ικανότητες που εφαρμόζονται σε μια πλήρη 
εκπαίδευση·

Κατάλογος αναφοράς AgriSkills με συλλεχθείσες ορθές πρακτικές και show 
cases που προωθούν εμπνευσμένες πρωτοβουλίες με ιδιαίτερη έμφαση στην 
προώθηση της επιχειρηματικής ανάπτυξης, κάνοντας έτσι την καινοτομία 
πραγματικότητα για τη γεωργία, ειδικά στις αγροτικές περιοχές·

 Πλατφόρμα e-Learning ως εικονικό περιβάλλον για διαδραστικά διαδικτυακά 
μαθήματα ως μια εντελώς νέα προσέγγιση για την κατανόηση της ψηφιακής 
γεωργίας·

Διοργάνωση εκδηλώσεων προώθησης και προβολής για την ευαισθητοποίηση, 
την ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών στον ψηφιακό μετασχηματισμό 
στη γεωργία.
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